
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

 664  2266  670 

 1
04

5 
 1

20
0 

 7
55

 

 8
60

 
 1

22
5 

 9
15

 

COTATION  MULTR01 / DALLES FP

AA

BB

C

C

 573  500  427  720  152  500 

 3
26

 
 1

36
  1

74
 

A-A
COTATION PIEDS CHASSIS / ALVEOLES

 1
00

0 

 2380 TOLE  10  10 
 2400 OUV. FP  600  600 

 300 

 3
00

 

 10 
 880 TOLE 

 1
50

0 
O

UV
. F

P 

 1
48

0 
TO

LE
 

 1
0 

 1
0 

 6
00

 
 6

00
 

 3
00

 
 1

0 

 1
0 

 1
0 

 8
80

 T
O

LE
 

 1
0 

 9
00

 O
UV

. F
P 

 880 TOLE  10  10 
 900 OUV. FP  300 

 6
00

 T
O

LE
 

 3
00

 

B-B
COTATION CHASSIS /OUVERTURE DALLES FP

C-C

CLAMP

CHEVILLE HILTI M12

FIXATION KIT SISMIQUE
8 INSERTS DANS LES TUBES  

2 BOULONS DANS LES 2 PLATINES

ECROU H M 12

RONDELLE M 12

VIS M12x40-30

Ecrous à sertir Acier M12 Ep.Tole 7-10.5 233 11 120 105 

VIS M12x40-30
RONDELLE M 12

PLAN N. QTE DESCRIPTION MATIERE Kg

FAU-BBC7002-008 25 CLAMP E24-2 0.4
25 CHEVILLE HILTI M12 HILTI

PLAN N. QTE DESCRIPTION MATIERE

10 VIS M12x40-30 A4-70
2 ECROU H M 12 A4_70

12 RONDELLE M 12 A4_70
8 Ecrous à sertir Acier M12 Ep.Tole 7-10.5 233 11 120 105 RIVKLE®

20 CHEVILLE HILTI M12 HILTI
FAU-MULTR01-008 20 CLAMP E24-2

FAU-MULTR01-000

 date de création : 05/02/2023

Format:A1

Projet : CHASSIS MULTR01 

Nom de fichier :FAU-MULTR01-000 IMPLANTATION

N° de plan

Indice

Tol. géné.:  

Rug. géné.:  

Traitement : -

Matière :  

5 place de gordes 38000 Grenoble
Tel : 06 33 31 88 11  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Heyman Feuille 1 / 1Echelle:1:20

Désignation : IMPLANTATION


	cadre 1
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan19
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe C-C
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de détail BO (1 : 5)


